
#ModernéŠkoly 

Usmernenie  
Odboru školstva, mládeže a športu Bratislavského samosprávneho kraja  

č. 4/2024 k uhrádzaniu doplnkového pedagogického štúdia na školách BSK v 
školskom roku 2025/2026 

 
 

Zhrnutie V nadväznosti na schválené priority Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v stredných školách          
v BSK na roky 2023-20261 (zvyšovanie kvalifikácie učiteľov na školách BSK) bude aj v školskom roku 
2025/2025 pokračovať uhrádzanie nákladov na doplnkové pedagogické štúdium (DPŠ) učiteľov. 

Výška Výška príspevku na jeden polrok školského roka 2025/2026 je maximálne 350 EUR na osobu. 
  
Podmienky 
príplatku 

Náklady na štúdium budú preplatené tomu pedagogickému zamestnancovi, ktorý podpíše so školou 
zmluvu, v ktorej sa zaviaže, že po ukončení štúdia odpracuje na škole stanovený počet rokov. Vzor zmluvy 
bude školám zaslaný mailom. V prípade, že škola už má na daný účel vypracovanú vlastnú zmluvu, môže 
ju použiť. Originál zmluvy zostáva na škole, zriaďovateľovi je potrebné odoslať mailom scan zmluvy. 

 

Podávanie 
žiadostí 

Všetkým školám a školským zariadeniam v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK bude októbri/novembri 2025 a 
v marci/apríli 2026 mailom doručený link na elektronický formulár, ktorý škola vyplní. Ak má škola v danom 
školskom roku viac učiteľov v DPŠ, vyplní formulár pre každého učiteľa osobitne.  

Elektronický formulár vyplní aj škola, ktorá nemá učiteľa v DPŠ, vyberie odpoveď, že nemá učiteľa v DPŠ.  

Otázky je možné adresovať Mgr. Petrovi Šafářovi, tel. č. 02/ 4826 4822, peter.safar@region-bsk.sk . 

 

Zánik 
nároku  
 
 

Ak nárok na príspevok zanikne, túto skutočnosť riaditeľ školy bezodkladne oznámi na Odbor školstva, 
mládeže a športu.  
 
 

Poznámka V individuálnych prípadoch môže riaditeľ OŠMŠ na základe žiadosti riaditeľa školy schváliť aj preplatenie 
nákladov na iný typ štúdia, ako doplňujúce pedagogické štúdium (napr. rozširujúce štúdium). 
 

Financie 
 

V prípade, že škola disponuje dostatkom normatívnych finančných prostriedkov, vypláca škola príplatok zo 
svojho rozpočtu. V opačnom prípade poskytne financie zriaďovateľ. 
 

  

 

 
1 https://bratislavskykraj.sk/wp-content/uploads/2023/07/regionalna-stretegia-vychovy-a-vzdelavania-v-strednych-
skolach-v-bsk-na-roky-2023-2026.pdf  
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